



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел.(факс) +38 (0542) 700-560,
E-mail: mail@smr.gov.ua

27.05.2021 № 131/03.02.03-02

на № б/н від 24.05.2021

Федоричко Н.

ел. адреса: foι+request-86946-
c3db1c69@dostup.pravda.com.ua

**Про розгляд запиту
на публічну інформацію**

Згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації» на Ваш запит від 24.05.2021 б/н, отриманий та зареєстрований 24.05.2021 за № 131/03.02.03-02, про надання інформації щодо обмежувальних протиепідемічних заходів у зв'язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, які діють в місті Суми, стосовно організації роботи продовольчих магазинів та суб'єктів господарювання з надання послуг громадського харчування щодо обов'язкового носіння рукавичок персоналом та використанню дезінфікуючих засобів, повідомляємо наступне.

Частиною першою статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі - Закону) визначено, що «публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом».

Важливою ознакою публічної інформації у розумінні Закону є її попередня фіксація на матеріальному носії. З цього вбачається, що Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних, створення в інший спосіб.

Враховуючи вищевикладене за даними відділу торгівлі, побуту та захисту прав споживачів Сумської міської ради повідомляємо, що пунктом 7 постанови Головного державного санітарного лікаря України від 09.05.2020 № 17 «Про затвердження тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при торгівлі продовольчими (крім ринків) та непродовольчими товарами на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Постанови) зазначено, що

працівники закладів торгівлі, в тому числі, які видають замовлення та здійснюють розрахунок повинні бути одягнені в медичну маску або респіратор та одноразові рукавички, а також пунктом 8 Постанови зазначено, що суб'єкт господарювання повинен забезпечити вологе прибирання виробничих приміщень та поверхонь, місць контакту рук працівників і відвідувачів (ручки дверей, місця сидіння, раковини, столи тощо з використанням миючих та дезінфекційних (в кінці зміни) засобів не рідше ніж кожні 2 години, перед відкриттям та після закінчення робочого дня.

Обов'язкова наявність рукавичок у працівників закладів ресторанного господарства та вологе прибирання виробничих приміщень та поверхонь у закладах ресторанного господарства з використанням миючих та дезінфекційних засобів передбачено згідно з пунктами 10 та 11 постанови Головного державного санітарного лікаря від 09.05.2020 № 18 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при роботі закладів громадського харчування на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Одночасно роз'яснюємо порядок оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації, який передбачений статтею 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації», а саме: «рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду».

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Кохан 700-61
Дубицький 700-652



Ю.А. Павлик